

崇川区红十字会第一次会员代表大会举行

将“阳光事业”不断推向前进

晚报讯 昨天,崇川区红十字会第一次会员代表大会在崇川区委礼堂举行。市委常委、区委书记刘浩出席会议并发表讲话。市政府原副市长、市红十字会会长朱晋,区人大常委会主任曹金海,区人大常委会党组书记、副主任陈中锋,区政协党组书记、副主席江建春,区政协原主席、区红十字会会长唐吉玲,市红十字会党组成员、副会长尤春,区委常委、组织部部长奚荣华,区人大常委会副主任沙丽萍,副区长周卫平,区政协副主席姜永良出席本次会议。

刘浩在讲话中表示,刚刚过去的2020年,崇川区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央和省市委决策部署,疫情防控和经济社会发展取得“双胜利”。成绩的取得,离不开全区红十字工作者、会员和志愿者的辛劳和汗水。一年来,红十字会积极发挥党和政府联系人民群众的桥梁纽带作用,紧紧围绕发展大局,认真履行工作职能,在拓展人道服务领域、服务经济发展、保障改善民生等方面,做了大量卓有成效的工作。

刘浩强调,全区各级红十字组织要积极主动作为,勇于开拓创新,把红十字传递温暖、播撒文明的阳光事业不断推向前进,为崇川开启全面建设社会主义现代化新征程作出更大贡献。要坚持党的领导,在把牢政治方向中担当新使命。始终坚持党对红十字工作的绝对领导,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,推动崇川群团事业不断前进。要主动服务大局,在站稳人民立场中彰显新作为。各级红十字组织要自觉把本职工作放到崇川发展大局中去思考谋划,围绕党政关注、群众期待、红会所能,充分发挥人道领域党和政府的助手作用,积极协助党委政府落实各项民生政策,扎实做好“三救三献”等各项人道工作,始终把满足人民群

众日益增长的美好生活需要作为工作的出发点和落脚点,不断增强人民群众幸福感、获得感。要弘扬大爱精神,在引领社会风尚中开创新局面。充分调动广大红十字工作者、会员和志愿者的积极性,动员更多富有爱心的志愿团体、企事业单位参与进来,弘扬社会正能量,加强基层红十字组织建设,不断凝聚推进红十字事业发展的强大合力,形成具有影响力的崇川红十字志愿服务品牌,在全社会营造团结互助、平等友爱、融洽和谐的浓厚氛围。要加强自身建设,在履行职责使命中展现新气象。全区各级红十字组织要强化法治思维,进一步加强公信力建设,主动学会在监督下工作,有效保障捐赠人和社会公众知情权、参与权和监督权。红十字工作者要积极面对社会新要求、群众新期待,坚持以高标准约束自己,自觉涵养红十字工作公信源泉,切实维护好红十字会的良好形象。

朱晋在讲话中指出,红十字会应当提高政治站位,在服务中心大局上走在最前列;坚持以人为本,在推进事业发展上走在最前列;强化责任担当,在加强自身建设上走在最前列。红十字会会员、全区同志应紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,锐意进取、追赶超越。推动全区红十字事业发展,为建设强富美高南通作出主城区应有贡献,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。

奚荣华希望红十字会围绕中心工作努力改善民生;聚焦工作重点,打造品牌特色;提升服务能力,树立良好形象,同心同德、锐意进取、扎实工作、开拓创新,争创全区红十字工作崭新业绩,为推进高质量发展走在南通前列,建设“强富美高”新崇川作出新的更大贡献。

闭幕式上,新当选会长周卫平发表讲话。她表示,将和理事会成员一道,大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,恪尽职守,努力工作,倾情奉献,努力为崇川红十字事业的发展贡献出自己的一分力量。

张泽宇 李斌

虹东社区举办笔墨绘福活动
让“留通年味”不打折



“这是我来南通的第10年,虽然疫情阻碍了我们回家的步伐,但在南通这个‘第二故乡’体会别样的春节氛围,也未尝不是件好事。”春节将至,由于疫情防控的需要,家住虹桥新村来自东北辽宁的李慧娟一家商量决定今年留过年。

其实像李慧娟家这样“留过年”的在外务工人员密集的虹桥新村内有很多。李慧娟目前在新村内经营一家晚托班,在日常辅导中接触到很多和她一样来南通打拼的外来务工人员子女。虹东社区的工作人员在教学机构走访排查中了解到这样的情况后,以“党员冬训‘暖阳’行”为契机,2日上午,社区党

委携手民绘网格“睦邻书友会”的书画爱好者邀请李慧娟和她那群“留过年”的学生们一起参加“原地过年感受通味春节 笔墨绘福乐享‘牛气虹虹’”传统民俗文化贺新春主题冬训活动,用传统民俗迎接新年的到来。

“无联不成春,有联春更浓。”当天,虹东社区活动室里长桌排开、笔墨铺就,睦邻书友会的书画爱好者现场手把手指导孩子们尝试写“福”字和春联,一张张生动有趣的“福”字、一笔笔童趣盎然的“春联”在孩子们稚嫩的双手下诞生。了解到辖区内存在不少“留通家庭”和“子女异乡过年家庭”,社区党委发挥新时代文明志愿服务队伍优势,将组织青年党员志愿者“代送祝福”,把包含“福”字、春联的“牛气虹虹”团拜礼包”送至这部分“就地过年”群体家中,让幸福来敲门,让“留过年味”不打折。

余佳琦

小区改造换新颜 幸福生活添新彩



“我们小区真是脱胎换骨了,要不是看着它一点点变化,真不敢相信这是个有着四五十年历史的老旧小区。”家住易家桥新村的陈阿姨正在清理院子,发出了这样的感慨。

2020年年初,易家桥新村44号~57号居民楼被列入南通市第一批老旧小区改造试点之一,也正式更名为易家桥壹号院。该区域的居民楼始建于20个世纪七八十年代,小区普遍存在底楼院墙内建房、楼道外扩“空中阁楼”等违建现象。去年4月初,疫情防控状

况相对平稳后,八厂社区组织“邻里红管家”等力量一起开展违章入户摸排工作,共梳理出小区14幢居民楼违建101处,其中底楼院墙内建房71处、楼顶违建3处、破墙开店4处、二层围栏等外扩23处。截至去年8月份,在街道相关部门的大力支持下,社区按时完成了全部违章建筑的拆除工作,为小区改造翻新打下了良好的基础。

今年1月,小区改造基本完工,整体面貌焕然一新。宽敞整洁的道路、整齐划一的停车位、修葺一新的院墙,每一处新变化都让小区居民感到欢欣不已。“现在小区的硬件设施已基本改造完成,以往破旧泥泞的小路不见了,崭新的柏油马路既宽敞又防水。新增加的停车位也投入使用了,与我们休闲绿化步道相得益彰。”居民朱星芳高兴地说。徐蓓

黄卫锋赴任港街道、狼山镇街道 开展春节走访慰问活动

晚报讯 昨天上午,区委副书记、区长黄卫锋深入任港街道、狼山镇街道开展走访慰问活动,为困难职工、困难群众和劳模送去党和政府的关怀,并向他们致以节日的问候和新春的祝福。“快要过年了,我代表区委、区政府来看望你,祝你身体健康!”在劳模张栋林家中,黄卫锋详细询问他的身体状况及生活中存在的困难和问题,并叮嘱街道、社区多关心他们的生活情况和健康状况,及时提供各项帮助,解决他们的实际困难和问题。

在困难群众陈汉如家中,黄卫锋关切地

询问他吃穿住行方面还有什么困难,并要求街道、社区对困难群众格外关爱和关心,帮助解决好他们生活中的难题,千方百计帮助他们解决实际困难。在困难党员陆锦余家中,黄卫锋表示崇川经济社会的发展离不开老党员们的贡献,区委、区政府不会忘记在生活上有困难的老党员们,他叮嘱街道、社区要把老党员的冷暖放在心上,及时帮助解决老党员生活中遇到的困难,让他们感受到党和政府的关怀与温暖。区政府办、区委组织部、区总工会、民政局相关负责同志参加慰问。杨阳



2日上午,钟秀街道百花村社区党委、工会,组织地铁党员、实验小学三(4)班学生在中铁二局地铁二号线05标项目部开展了“剪出团圆红,建好通城家”冬训实践活动,为“就地过年”的地铁工人们带来了丝丝温暖。李斌



2日上午,唐闸镇街道高店社区开展“欢乐新年、彩绘梦想暨‘童’你一起在通过年”主题活动,邀请留通外来务工人员及子女一起参加。社区工作人员还给孩子们送上了“全民阅读、春风行动”精选书籍,引导孩子们多读书、读好书。朱新玉



“收到社区送来的‘福袋’,感觉特别暖心。”来自西域美食店的回族小伙马生国感慨道。3日,狼山镇街道曹公祠社区党委组织党员志愿者走进海港农贸市场,为留在本地过年的外来商户赠送新春福袋,让外来人员真切地感受到“第二故乡”的浓浓情意。刘源



昨天上午,濠城社区党员冬训实践课堂“今天我是志愿者”暨“迎新春,送福字”南通书画国画研究院书画家走进濠城社区主题活动在丁古角步行街广场举行。由社区党员志愿者和青少年组成的“今天我是志愿者”队伍拿着带有墨香的“福”字,送给“留过年”的外来务工人员。李静然